

## **COMUNE DI FAGNANO OLONA** PROVINCIA DI VARESE

## SETTORE LAVORI PUBBLICI & AMBIENTE

## AVVISO DI GARA ESPERITA

Ente Appaltante: COMUNE DI FAGNANO OLONA – Piazza Cavour, 9 – 21054 Fagnano Olona (VA).

Oggetto dell'appalto: LAVORI PER LA SISTEMAZIONE DI PAVIMENTAZIONE IN PORFIDO DEL CENTRO STORICO. (C.I.G. n. Z772AF17D0 - CUP n. C97H19002170004).

Località di esecuzione dei lavori: Fagnano Olona, - DIVERSE VIE COMUNALI

Importo complessivo a base di gara: €. 39.281,60.=I.V.A. esclusa, soggetti a ribasso.

Importo oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso: €. 600,00.=.

Procedura di aggiudicazione: Affidamento diretto previa valutazione di due preventivi ai sensi dell'art. 36 del D.Lgs 18 aprile 2016, n. 50,

Data di scadenza presentazione offerte: 23.12.2019

Numero di offerte ricevute : 2.

Concorrenti esclusi: 0.

Data di aggiudicazione definitiva dell'appalto: - determinazione del Responsabile del Servizio Lavori Pubblici & Ambiente n. 95 del 17.02.2020.

Nome e indirizzo dell'aggiudicatario: DITTA ING. ANGELO BIANCHI S.R.L. - VIA BONIFACIO FESTAZ, 10 -11100 AOSTA (AO).

Importo aggiudicazione : €. 38.408.54.= (di cui €. 37.808,54.= per importo lavori ribassato ed €. 600,00.= per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso).

Subappalto: ammesso: alle condizioni di cui all'art.105 del D.Lgs. 50/2016.

La stampa del presente documento costituisce copia analogica del documento informatico, predisposto ai sensi dell'art. 71 del D.Lgs. 82/2005, firmato digitalmente e conservato dall'ente che l'ha prodotto, ai sensi dell'art. 3-bis commi 4-bis e 4-ter dello stesso D.Lgs.

> Piazza Cavour n. 9 - CAP 21054 Fagnano Olona (VA) Tel. 0331/616511 - Fax 0331/616559 - P.IVA 00214240129 E-mail protocollo@comune.fagnanoolona.va.it P.E.C. protocollo.fagnanoolona@legalmail.it

<u>Servizio presso il quale sono disponibili informazioni sulla presentazione di ricorso</u>: Comune di Fagnano Olona - Settore Lavori Pubblici & Ambiente – tel. 0331/616542 – Fax 0331/616551.

Il presente avviso è pubblicato all'Albo Pretorio del Comune e sul sito: comune.fagnanoolona.va.it.

Fagnano Olona, 12 Marzo 2020

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO Geom. Mario MARCORA Firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005

IL RESPONSABILE DEL SETTORE LAVORI PUBBLICI & AMBIENTE Arch. Roberto CAVEZZALE Firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005

La stampa del presente documento costituisce copia analogica del documento informatico, predisposto ai sensi dell'art. 71 del D.Lgs. 82/2005, firmato digitalmente e conservato dall'ente che l'ha prodotto, ai sensi dell'art. 3-bis commi 4-bis e 4-ter dello stesso D.Lgs.

